

# 广东江门警方端掉3家 “不消费不让走”“美容店”

新华社广州4月12日电 (记者魏蒙)据广东省江门市公安局蓬江分局相关负责人12日介绍,该局10日晚在其辖区内的3家“美容店”抓获25名涉嫌强迫交易和诈骗的嫌疑人。蓬江警方发出警示:不要轻信所谓的“免费体验”,遇到纠缠强卖的情况要果断离开,并立即报警。

据介绍,已落网的这25名犯罪嫌疑人,主要来自福建、四川等地。

他们在江门市蓬江区以“康×××美容店”、“汉×美容店”、“艾×美容店”为名开了法人代表虽然不同,但其主要股东均为同伙的3家“美容店”。这3家美容店如出一辙的“经营”手法是:在周边人流集中处,他们先派人向那些年轻的“打工一族”派发免费美容卡,然后强行拉扯其入店,并由“美容师”在其脸上涂抹一些所谓的“护肤品”。

这类“护肤品”能使“顾客”的脸上产生刺痛感,“美容师”立即谎称“顾客”脸部“有毒”,以不“排毒”将后果严重为由,迫使其以300至4000元不等的价格,“购买”其店内“产品”或开“美容卡”。如有人不从,他们以恐吓方式“留客”。不少“顾客”身上现金不够,这伙人就会逼迫其提供银行卡和密码,由“店员”到附近银行柜员机提取现金……

为端掉这3家“美容店”,当地警方成立的专案组进行了长达3个月的侦查。4月10日傍晚,当地警方出动警力60多人,兵分三路,抓获了彭某、宋某、陆某等25名犯罪嫌疑人。当地警方已将这3家“美容店”使用的所谓“护肤品”送到有关业务部门,以便检测其是否含有对人体有害物质。目前,该案正在进一步审查取证中。

## 安徽萧县昨晨客货车相撞 已有24人死亡

本报综合消息 昨晨6时30分左右,在安徽省宿州市萧县境内311国道王寨镇附近路段发生一起客货车相撞事故。事故已造成24人死亡,另有2人受伤,目前正在医院进行抢救,萧县当地多家医院积极参与了伤者的救治。

据宿州市消防支队前往现场救援的有关负责人唐尧介绍,当时一辆本地牌照的装载细沙的大型货车与一辆小型中巴客车在相撞后已经变成同向。大货车头部严重变形,半个车身栽进路边的沟中,中巴客车也变形严重。他们本着人道主义的精神,不管车中人员是死亡还是受伤,必须先把人救出来,才能动用大型机械。消防人员历时3个多小时从客车上抢救出多名死伤乘客。

据安徽省交警总队总队长赵强介绍,消防救援人员正在使用大型吊装设备清理路面现场,并继续搜索尚未发现的乘客。事故原因正在调查中。萧县县委宣传部表示,晚些时候,该县会公布事故细节及更深入的情况。

(于被)



救援人员在事故现场作业

## 安徽鼓励民众监督食品安全

### 举报奖金最高可达20万元

据新华社电 记者从安徽省人民政府了解到,为鼓励公众对食品安全违法行为进行举报,该省日前出台《安徽省食品安全违法行为举报奖励暂行办法》,举报人举报的食品安全违法行为一经监管部门查证属实,最高可获20万元奖励。

根据奖励暂行办法,县级以上人民政府公安、农业、商务、卫生、工商、质监、食品药品监督管理、出入境检验检疫、盐务等部门,根据各自职责,负责食品安全违法行为举报的受理和查处工作。举报奖励对象原则上限于实名举报;如置

名举报的,举报人在举报时应自设6位代码,并留下具体的联络方式。

奖励暂行办法规定,公众举报的食品安全违法行为,经食品安全有关部门查处结案后,由财政部门按照行政处罚罚没款入库金额大

小,给予一次性奖励。具体的奖励额度为:罚没款入库金额在1万元以下(含1万元)和1万元以上的,分别奖励举报人500元和罚没款入库金额的5%。每次举报奖励金额最高不超过20万元。

## 卫生部将建人口死亡登记制度

据新华社电 4月11日在福州举行的全国卫生统计信息工作会议传出信息,从今年起,卫生部将组织开展居民健康水平影响因素测量方

法及标准研究,推动建立人口死亡登记制度,逐步建立人口死亡登记信息库。

卫生部统计信息中心主任孟群介

绍,为加强实有人口管理,由公安部牵头、卫生部等6个部委共建的《国家人口基础信息库》建设项目已经启动,今年将开展先导工程,由卫生部推动建

立全国人口死亡登记制度。此外还将出台《人口死亡登记信息管理规定》,整合死因统计及死因监测系统,完善国家及省级数据采集平台。

## 陕西镇安发现200多处明清古山寨

据新华社电 记者从陕西省文物局获悉,在刚刚结束的第三次全国文物普查中,文物工作者在地处秦岭之中的镇安县境内发现200多处明清时的古山寨。专家认为这是陕西省县域内发现的数量最多的古山寨群,其雄居险峻山巅之势在全国亦属罕见。

据介绍,文物普查查明,全县共有石砌山寨遗址200多处、自然天成洞穴遗址300多处。这些山寨(洞穴)构成了秦岭深山独特的古代山林治安防御体系,被誉为“东方古老寨堡”和“秦岭险峻奇观”。

陕西省镇安县文物管理所所长李广说,山寨(洞穴)小者可藏数人,

可容纳百余人的有70多处,其中可容四五百人的大型山寨有10多处。镇安山寨的发现是陕西数量最多的一次,全国也极为罕见。、

据《镇安县文史资料》记载,镇安山寨大多创建于明末清初,大多为抵御农民起义军而修建。石砌的山寨就地取材,依山为基,以石筑

墙,“干打垒”砌筑,多为当地名士富户牵头修建。

镇安地处秦岭腹地的崇山峻岭之中,是古关中向南通往川渝、向东通往湖北的交通要道。秦岭深山的险要地形为躲避匪患提供了天然屏障,修山寨、建堡垒成为当地大富人家求安身立命的重要措施。

## 11种假冒保健食品 被依法查处

据新华社电 记者4月11日从国家食品药品监督管理局了解到,“富来森牌糖舒宁胶囊”等11种假冒保健食品被依法查处,监管部门提醒消费者不要购买这些产品。

食品药品监督管理部门近日通过保健食品专项监督检查和抽验,在“富来森牌糖舒宁胶囊”“今雄牌苍穹胶囊”“御荣堂牌睡得好胶囊”“恒健堂软胶囊”(包装上标示为活力邦)“美福乐减肥套餐”(包装上标示为苹果醋闪电瘦减肥片)“东太牌天圣胶囊”“绿瘦大地牌美康胶囊”“地恩基牌文唐胶囊”(包装上标示为固本活胰素)“佰禾美牌颐泓胶囊”“佳佳丽牌减肥胶囊”“蝶之舞牌减肥胶囊”(包装上标示为左旋肉碱强效瘦)等产品中检出化学药物成分,经核实上述产品为假冒保健食品。

## 跨省疯狂盗油 18名成员被判刑

据新华社电 辽宁省辽河中级人民法院4月10日宣判一起跨省盗油并销售非法获利案件。首犯黑龙江人栾军构成盗窃等罪一审被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金20万元。同案的另17人分别被判处有期徒刑8个月至13年不等的刑罚。

2010年年初,栾军与同乡夏道宽准备在沈阳市下辖的新民市经营油泥生意,期间发现在新民市有很多辽河油田的油井,二人便产生到井站窃取原油的想法。随后与新民当地人孟连广等进行多次密谋,进行犯罪前的分工和利润协商。

法院认定,2010年10月至2011年1月间,由栾军租借一家土炼厂作为处理所盗原油的场地,并负责整个盗油活动的组织实施、联系销赃、分配赃款。夏道宽到黑龙江纠集王东等10多名打工人员来到新民后,负责组织工人盗油。王东则带领或安排其他打工人员驾驶改装过的车,携带管钳、消防带、编织袋、简易卸油槽等作案工具,窜至采油厂多口油井,先将原油放到卸油槽内,然后装入编织袋运出井场,盗取原油共计117.8吨,价值55万多元。这些被盗的原油都被拉运至土炼厂由孟连广等进行脱水处理,后经栾军销赃给他人。

根据各被告人的犯罪地位、作用、情节,法院依法认定栾军犯盗窃罪,判处无期徒刑并处罚金;认定夏道宽等12名被告人犯盗窃罪,判处有期徒刑1年至13年,并处罚金;认定孟连广等5名被告人犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑8个月至1年,并处罚金。

## 伪造存折充门面 被判徒刑6个月

本报综合消息 为拖延还款时间,竟想到伪造一本假存折充来充门面以证明自己有还款能力,不料被债主逼到银行,假存折终究还是被戳穿。近日,上海市徐汇区法院判处张某有期徒刑6个月,并处罚金5万元。

2009年6月,父亲出车祸后,为了筹钱治病,张某从一个朋友那里借了一笔高利贷。因为利息太高,张某只得以买房为借口,数次从练某那里共借得32万多元用以偿还债务。由于不能按时归还,练某曾数次上门讨要。为应付其频频催讨,张某从街头小贩处买来一本其母为户主,存款面额为35万元的假银行活期存折。去年11月28日下午,张某再次接到练某的催债电话,她将练某约在天钥桥路肯德基内,并把假存折拿给练某看,证明自己是有还款能力的。没想到练某顺势要求到隔壁的银行转账,就此案发。

(张风)